Beolvasas, fiiggvények
2016. marcius 3.

1. (a) Hozzon létre egy 1ij directoryt a mai munkahoz (vagy hasznélja a multkorit) és éllitsa be
ezt Working directorynak!
(b) Ellendrizze a getwd() paranccsal, hogy ez valéban megtortént!
(c) Toltse le a targy weboldalardl a 001.csv file-t!
(d) Olvassa be a read.csv() paranccsal ezt a file-t egy valtozobal
(e) Ismerkedjen meg a betoltott data-frame-mel: hany sora ill. oszlopa van, oszlopok tipusai,
els6 par sora...

f) Hatarozza meg, hogy hany olyan sor van, ahol nincs hidnyzé érték!

) Olvassa be egy valtozéba a www.cs.bme.hu/szeminarium weboldalt soronként!
) Hany sora van a beolvasott source file-nak?
¢) Mi van a 95. sorban?

3. Nézze meg, hogy mi torténik, ha az £<- function(pl, p2 = 2){pl*(p2-3)} paranccsal létrehozott
figgvényt £(2), f(p1=2), f(p2=2), f(p2=2, 1) értékekkel futtatja!

4. (a) frjon olyan sorvalasztas nevi fliggvényt, aminek egyetlen argumentuma van, ennek neve
sorszam és a fiiggvény a 001.csv file sorszam-adik sorat irja ki.
(b) Mddositsa tugy a fenti fiiggvényt, hogy ha a kapott sorszam nagyobb, mint a 001.csv
file sorainak szdma, akkor irja ki az aldbbi hibaiizenetet: ”Nincs ennyi sor.” (A hibajelzésre
hasznélja a stop utasitést.)
(c) (*) Mddositsa tovabb a fenti fiiggvényt: legyen két paraméter, az elsé az eddigi sorszam, a
masodik neve pedig legyen oszlop. Ha oszlop értéke 2 vagy 3, akkor a megfelel6 sor masodik
illetve harmadik elemét irja ki, ha oszlop értéke nem definidlt, akkor irja ki az egész sort,
minden mas esetben adja az alabbi hibatizenetet: ”Hibas oszlop.”

5. (a) (*) Irjon olyan sorrend nevii fiiggvényt, aminek egyetlen argumentuma van, ennck neve
rank és a fiiggvény a 001.csv file "sulfate” oszlopérték szerinti sorrendben rank-adik sorét irja
ki (azonos "sulfate” érték esetén a kisebb "nitrate” értékii sor keriiljon elébbre, ha ez is egyezik,
akkor a datum doéntson).

(b) (*) Mdédositsa a fenti fliggvényt gy, hogy ha a beadott rank érték nagyobb, mint ahény
nem hidnyos ”sulfate”-értéki sor van, akkor irja ki: ”Tul nagy sorszam.”

6. (*) Irjon olyan fiiggvényt, ami adott n input esetén kiszdmolja az n. Fibonacci-szdmot!

7. (a) Toltse be az iris date frame-et egy véltozdbal
(b) Bontsa szét fajok szerint a tédblazatot, majd hatdrozza meg mindegyik fajra a numerikus
paraméterek atlagat!
(c) Hatérozza meg mindegyik fajra a numerikus paraméterek szérasat!

8. (a) Hatdrozza meg a teljes iris data frame-re, az Gsszes numerikus paraméterre a 10, 25, 75 és
90%-os percentilisek értékeit! (A quantile fiiggvény hasznos lesz itt.)
(b) Hatarozza meg az egyes fajokra a numerikus paraméterek 10, 25, 75 és 90%-os percentili-
seinek értékeit!



